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2012/2013
62.roénik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie Z5

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh vo Sturtok 15.11. 2012,
druhd trogica tloh v stredu 12.12. 2012.)

1. Mamicka zaplatila v knihkupectve 270 €. Platila dvoma druhmi bankoviek, dvadsateurovymi
a patdesiateurovymi, a presne. Kolko ktorych bankoviek mohla pouzit? Uvedte vSetky moznosti.
(M. Krejcova)

2. Pat napisal na tabulu ¢udny priklad:
550 + 460 + 359 4 340 = 2012.

Mat to chcel napravit, preto patral po nezndmom ¢éisle, ktoré by pripocital ku kazdému z piatich
uvedenych ¢isel, aby potom bol priklad vypocitany spravne. Aké to bolo ¢islo? (L. Hozova)

3. Rudo dostal na narodeniny budik. Mal z neho radost a nastavil na fiom presny ¢as. Odvtedy
kazdé rano, ked vstaval (vratane sobot, nediel a prazdnin), stlacil presne na 4 sekundy tlacidlo,
ktorym sa osvetluje cifernik. Pritom si v§imol, Ze pocas stlacenia tlacidla je ¢as na budiku
zastaveny. Inak sa ale budik vébec neoneskoruje. Popoludni 11. decembra sa Rudo pozrel na
svoj budik a zistil, Ze ukazuje presne o 3 mintty menej, ako by mal. Aky je datum Rudovych
narodenin? (M. Petrova)

4. Cervik sa sklad4 z bielej hlavy a niekolkych ¢lankov, pozri obr. 1.
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Obr. 1

Ked sa ¢ervik narodi, ma hlavu a jeden biely ¢lanok. Kazdy den pribudne ¢ervikovi novy ¢lanok
jednym z nasledujucich spésobov:

e bud sa niektory biely ¢lanok rozdeli na biely a sivy: Q - “

e alebo sa niektory sivy ¢lanok rozdeli na sivy a biely: ‘ - ”

(V oboch pripadoch opisujeme situaciu pri pohlade na ¢ervika od hlavy.) Na stvrty den cervik
dospieva a dalej nerastie — jeho telo sa sklada z hlavy a Styroch ¢lankov. Kolko najviac réznych
farebnych variantov dospelych cervikov tohto druhu moéze existovat? (E. Novotna)

5. Vypocitajte 3 - 15+ 20 : 4 + 1. Potom doplite do zadania jeden alebo viac parov zatvoriek
tak, aby vysledok bol:

1. ¢o najvicsie celé cislo,

2. ¢o najmensie celé cislo.

(M. Volfova)

6. Sedem trpaslikov sa postavilo po obvode svojej zahradky, do kazdého rohu jeden, a napli
medzi sebou povraz okolo celej zahrady. Snehulienka vysla od Kyblika a isla pozdlz povrazu.
Najskor iSla Styri metre na vychod, kde stretla Vedka. Od neho pokracovala dva metre na
sever, kym dorazila k Dudrosovi. Od Dudrosa isla na zapad a po dvoch metroch natrafila na
Plagka. Dalej pokracovala tri metre na sever, az dosla k Smejkovi. Vydala sa na zapad a po
Styroch metroch stretla Kychala, odkial jej zostavali tri metre na juh k SpachtoSovi. Nakoniec
pozdlZ povrazka dogla najkratSou cestou ku Kyblikovi a tym obisla celt zahradu. Kolko metrov
Stvorcovych mé celd zahrada? (M. Mach)



